Правила пожарной безопасности, важны не меньше чем, правила дорожного движения.

⠀     В эпоху прогресса и технологий, немаловажно разговаривать с ребёнком о требованиях пожарной безопасности.  Почему мы говорим именно о беседе, а не о заучивании правил?  Потому что важно развивать понимание, прививать культуру безопасности с самого раннего возраста. 
Дети часто повторяют поступки и действия взрослых. Им хочется как можно скорее все узнать и испытать самому и, конечно, в первую очередь детей интересуют яркие и запоминающиеся явления. А что может быть интереснее огня для них? Стремление к самостоятельности особенно проявляется в то время, когда дети остаются одни.
 Нельзя быть уверенным, что ребенок, оставшись один дома, не решится поиграть с коробочкой спичек, не захочет поджечь бумагу, не устроит костер, который он видел в лесу.

⠀Уважаемые родители!
ОНД и ПР по Богородскому городскому округу предлагает Вашему вниманию памятку по профилактике гибели детей на пожаре:
- храните спички и зажигалки в недоступных для детей местах; 
- не разрешайте детям пользоваться электронагревательными приборами. И следите за их исправностью!
- не допускайте разведения детьми костров!
- чаще напоминайте ребенку об опасности игры с огнем!
- объясните что в случае пожара прятаться ни в коем случае нельзя!
- заучите наизусть номер вызова пожарной охраны!
- убедитесь, что ребенок знает свой адрес!
 - создайте понимание того, что спички — не игрушка, а огонь — не забава, чтобы у него сложилось представление о пожаре, как о тяжелом бедствии для людей!
- расскажите детям, как правильно действовать в экстремальной ситуации, ведь очень часто у ребенка срабатывает пассивно-оборонительная реакция и вместо того, чтобы убежать от огня, дети прячутся, забиваются в угол!

⠀ ПОМНИТЕ, что ослабление надзора за детьми и оставление их одних дома приводит к детской шалости с огнем и пожарам, нередко с трагическими последствиями. Будьте примером для своих детей во всех ситуациях, связанных с соблюдением правил пожарной безопасности.
⠀ ПОМНИТЕ, ЧТО ОТ ВАС ЗАВИСИТ ЖИЗНЬ ВАШИХ ДЕТЕЙ!
